Logik-Ratsel Blumen

Die kleinste Blume hat gelbe Blutenblatter.

Die Blume, die ein bisschen aussieht wie ein Windrad ist violett,
und daneben steht gleich die kleine Orange.

In der Mitte steht eine grosse rote Blume.
Die Mitte der orangen Blume ist gelb mit schwarzen Punkten.

Zwischen der roten und der dunkelblauen Blume steht eine pinkfarbene
mit einer dunkelroten Mitte.

Oberhalb der gelben Blume mit der schwarzen Mitte bluht die
dunkelblaue Blume.

Die grosse Rote ist in der Mitte orange.
Die Blume mit den 8 breiten Blutenblatter ist hellblau.
Zwei neben einander stehende Blumen sind in der Mitte dunkelblau.

Am Seitenrand befindet sich eine Blume mit einer violetten Mitte.
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